
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон: в США відбувається
цілеспрямоване руйнування традиційного сімейного
укладу

 Спікер Палати представників США заявила, що віднині у Конгресі не буде місця таким застарілим
поняттям, як мати, батько, донька і так далі. Усі терміни, а також займенники, що
використовуються, будуть гендерно нейтральними. Так, замість "chairman " ( голова) будуть казати
просто "chair", замість " внук", " внучка" будуть вживати універсальне " grand child" і так далі. 

 Коментуючи ці нововведення, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, зокрема, відзначив, що і в Росії можно побачити
відголоски подібних дискусій. Наприклад, відбуваються дебати про необхідність фемінітивів для
позначення тих або інших професій, посад або занять. " В російській мові, як правило, жінки
іменуються словами в жіночому роді, а чоловіки - словами у чоловічому роді. Хоча є і винятки.
Наприклад, слово " професор " чоловічого роду, але його застосовують як до чоловіків, так і до
жінок. Слово "письменник" також може застосовуватися як до чоловіка, так і до жінки, хоча для
жінок існує слово " письменниця ". Але декотрі письменниці - жінки не люблять, щоби їх називали



письменницями, вважають, що їх також треба називати " пісьменниками". Все це в значній мірі є
питанням смаку. Марина Цвєтаєва , наскільки я пам'ятаю, говорила, що вона не поетеса і не
поетка, а поет", - розповів архіпастир. 

 " Однак, - підкреслив владика Іларіон, - коли з площини смаку все це переходить вже до
політичної площини, то тут справа може бути набагато серьознішою, тому що зникнення з
політичного лексикону таких основоположних понять, як мати, батько, син, донька, брат, сестра,
свідчить не просто про нову моду або нові смаки, а про цілеспрямоване і свідоме руйнування
традиційного сімейного укладу ". 

 За його думкою, подібні кроки дають приводи для великої тривоги і за американський Конгрес, і
за американське суспільство у цілому. " Не дивлячись на всі політичні тренди і моду на
політкоректність, американське суспільство у своїй основі є глибоко традиційним, - нагадав голова
ВЗЦЗ. - В Америці дуже багато віруючих людей, де є і батько, і мати, і син, і донька, і брат, і
сестра, і вони зовсім не збираються відмовлятися ані від цих найменувань, ані від традиційного
сімейного укладу. Чим далі буде віддалятися політична еліта від народу, чим далі буде віддалятися
політичний дискурс від того, чим живуть і дихають люди, тім складніше, я вважаю, буде потім
американським політикам утримувати владу у своїх руках ". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60269/
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